00

hama 220838

TV DUVAR TUTUCUSU

Fullmotion

Kullanim Kilavuzu A [13]



icindekiler

1. Uyari sembollerinin ve uyanlarin agiklamasi . .............. ... ...... 3
2.PaketiceriQi. ... 4
3. llave olarak gereklialet .......... .. ... ... .. ... 4
4. Glvenlik bilgileri .. ... 5
5. Uygulama alani ve spesifikasyonlar. . ............... . ... ... ... 5
6. Montaj hazirligive montaj . . ... 6
6.1 DUVAra MONTA). . 7
6.1.1 Ongoriilen montaj yiizeyinin hazirlanmasi . ....................... 7
6.1.2 Duvar tutucusunun takilmasr. . ... ..o 9
6.2 Televizyona montaj. . . . ..o oo 10
6.2.1 VESA kollarinin televizyonun arkasina takilmasi . .................. 11
6.3 Televizyonu duvara tutucusuna monteetme . ...................... 12
6.4 Kablo yonetimini monte etme. . ............. ... 13
7 Ayarve bakim ..o 14
8. Ayarsecenekleri. ... ... 14
9. Teknik veriler ... 15
10. Sorumluluktan muafiyet .. ... o 16
T1.Servisve destek . ... oo 16

12. Garanti duzenlemeleri ... ... . 16



]

Kullanim Kilavuzu

Bir Hama Urliniind tercih ettiginiz icin gok tesekkdr ederiz!
Biraz zaman ayinp asagidaki talimat ve agiklamalari tamamen okuyun. Gerektiginde tekrar basvurmak icin bu

kullanim kilavuzunu daha sonra guvenli bir yerde muhafaza edin. Cihazi satarsaniz, resimli kisa kilavuzu ve
guvenlik talimatlarini basili olarak yeni sahibine iletin.

1. Uyar sembollerinin ve uyarlarin aciklamasi

Uyar

Glivenlik aciklamalarini isaretlemek veya 6zel tehlikelere ve risklere karsi dikkat cekmek icin kullanilir.

Aciklama

Ek olarak bilgileri veya 6nemli aciklamalari isaretlemek icin kullanilir.



2. Paket icerigi

« TV duvar tutucusu

« VESA kollari (2x)

« Duvar plakasi kapagdi (2x)

+ Kablo yonetimi

« Delme sablonu

+ Montaj seti

« Giivenlik talimatlar, resimli kisa kilavuz

‘Montajseti
B | s sxowe) Y [W MBx20 (x4)

BB Sesesll o006 [ me M8X30 (x4)
(9) weoe) B (I mexsod
El @ M6 (x4) (x4)
E ?8x10 (x4) =y )
= 28320 (xa) V4 ()
(oo M6x12 (x4) Sy ()
GNW M6X20 (x4) N o)
D1 Cm M8x12 (x4)

MBSO + 0815 = MBS

Aciklama

Tutucunun kurulumundan dnce montaj setinin eksiksiz olup olmadigini kontrol edin ve hatali veya hasarli
parcalarin bulunmadigindan emin olun.

3. ilave olarak gerekli alet

&N E 2 N Y

Aciklama

Tutucuyu asla tek basiniza monte etmeyin. Destek ve yardim alin!




]

4. Giivenlik bilgileri
Uyar

« Piyasada cok sayida farkli cihaz ve duvar konstriiksiyonu mevcut oldugundan, birlikte verilen montaj setinin
baglanti olanaklarinin hepsinde kullanilmast mimkin degildir.

Bazl ender durumlarda cihazi monte etmek icin tutucuda bulunan civatalar ¢ok uzun olabilir.

Birlikte gelen diibellere dolu, ici bos ve plaka yapr malzemeleri icin izin verildigine dikkat edin.

Montaj dncesi nihai cihazinizin kullanim kilavuzunu okuyun. Bu kilavuzda genel olarak uygun baglanti
elemanlarinin cinsleri ve élcileri ile ilgili bilgiler bulunur.

Birlikte gelen montaj setinin kapsamina dahil olmayan uygun baglanti elemanlarini piyasadan temin edin.
Montaj esnasinda asla zorlamayin veya cok fazla kuvvet kullanmayin. Bylece cihaziniz veya tutucunuz zarar
gorebilir.

Emin olmadiginiz durumlarda bu driindi kendiniz monte etmeyi denemeyin ve egitilmis bir ustaya monte
ettirin!

« Uriindi altinda insanlann bulunabilecegi yerlere monte etmeyin.

« Uriin ve bagl olan yik monte edildikten sonra baglantilanin saglamligi ve isletme emniyeti kontrol edilmelidir.

« Bu kontrol diizenli araliklarla tekrar edilmelidir (en az ii¢ ayda bir).

« Uriniin maksimum tasima kapasitesinin gecilmemesine ve izin verilen maksimum dlciilerden daha biiyik yiikle
yiklenmemesine dikkat edin.

« Uriin asimetrik olarak yiiklenmemesine dikkat edin.

« Baglanan yuke gerekli bir glivenlik mesafesi birakin (modele gére degisir).

« Urinde hasar olustugunda, tizerindeki yiikii derhal kaldinn ve Griini artik kullanmayin.

« Urline baska nesneler sabitlemeyin.

5. Uygulama alani ve spesifikasyonlar

« Tutucu, 6zel, ticari olmayan ev ici kullanimda diz ekranlann sabitlemesi icindir.
» Tutucu sadece i¢ mekan kullanimi icin 6ngérdiimstir.

« Tutucuyu sadece ongoérilen amag icin kullanin.



]

6. Montaj hazirligi ve montaj

Aciklama

« Tutucuyu asla tek basiniza monte etmeyin. Destek ve yardim alin!

» Farkli nihai cihazlar, kablo baglantisi ve dier cihazlar icin farkli baglanti seceneklerine sahiptir. Kurulumdan
once, gerekli baglantilarin montaj sonrasinda da ulasilabilir olup olmayacagini kontrol edin.

« Uriine ve montaj tiiriine gére montaj setinin tamamina ihtiyaciniz olmayabilir. Bu nedenle dogru montajda
bile gerekli olmayan civata ve dier ufak parcalarin artmasi s6z konusu olabilir. Bunlari, bu kullanim
kilavuzu ile birlikte daha sonra kullanmak Uzere (Uiriiniin satisl, tasinma, tutucu degisikligi, yeni TV vs.)
giivenli bir yerde saklayin.

Uyar

» Tutucularin sadece duvarlara montaj icin uygun olmasina dikkat edin.

+ Kurulum 6ncesinde mutlaka éngorilen duvarin monte edilecek agirligr kaldirip kaldiramayacagini mutlaka
kontrol edin ve duvardaki montaj yerinden elektrik kablolari, su, gaz veya baska borular veya kablolar
gecmediginden emin olun.

Not - fischer diibelleri
Birlikte gelen fischer diibelleri asagidaki yapt malzemeleri icin onaylanmistir:
+ Beton

Algipan ve algi fiber levhalar

Delikli tuglalar

Hafif betondan yapilmis i¢i bos blok

Tugla ve betondan yapilmis ici bos tavanlar

Delikli kire¢ kum tugla

Masif kire¢ kum tugla

Dogal tas

Gazbeton

Sunta plakalar

Masif alci plakalar

Hafif betondan yapilmis masif tugla

Masif tugla



6.1 Duvara montaj

6.1.1 Ongoriilen montaj yiizeyinin hazirlanmasi
Asagidaki montaj adimlar icin baskalarindan destek ve yardim alin.

1217 B

=T 10 mm
70 mm
)
L r
\ 210mm

« Tutucunuzun istenen konumunu belirlemek icin verilen delme sablonunu kullanin. Duvardaki tutucunun
yatay ve dikey hizalamasini kontrol etmek icin bir su terazisi [F2] kullanin. Simdi delikleri kursun kalem [F3]

yardimiyla duvara isaretleyin.

+ Duvar tutucusunu duvara takmak icin bir matkap ve 10 mm capinda bir matkap uzuna ihtiyaciniz vardir.
Matkap ucunun éngdrilen duvara uygun olmasina dikkat edin. Deligin derinligi 70mm olmali.
+ Giivenli bir tutus saglamak icin matkap deliklerini bir elektrikli siipiirge baghgiyla temizleyin, boylece matkap

deliginde toz kalmaz. Simdi diibelleri [A2] delige ayni hizada olacak sekilde yerlestirin.




Montaj isleminden nce VESA plakasinin oluklu tarafinin yukan bakmasina dikkat edin.




]

6.1.2 Duvar tutucusunun takilmasi

« Birlikte verilen montaj malzemesi ([A2] dubel, [A3] M8 ek pul, [A1] 8x60 mm vida, [G1] boru takma anahtari
ve [F2] su terazisi) yardimiyla duvar tutucusunu yukarida gosterildigi gibi duvara takin.

+ Ardindan birlikte verilen ekteki iki kapagr tutucuya takin.




]

6.2 Televizyona montaj
Aciklama

I_i_l

=T

mii G il <

« Piyasada bulunan nihai cihazlarin cesitliliginden dolay tim montaj seceneklerinin aciklanmasi mimkiin
degildir.

» Televizyon cihazinin arka ytiziinde tutucunun dik ve diiz olarak dayanmasina dikkat edin.

« Arka TV ylziiniin piriizleri gidermek icin ekte bulunan mesafe tutucularini kullanin.

« Tum vidalarin dogru uzunlukta olmasina ve el sikiliginda monte edilmelerine dikkat edin.



6.2.1 VESA kollarinin televizyonun arkasina takilmasi

Duz TV arka kismi Kavisli TV arka kismi
F1 Cl1,D1, D4 * F1 C2,D2, D4 *
oo+ @) KD - + @ & -
F1 D3, D4

O (==

* D vidalari icin ek pula ihtiyaciniz yoktur

(o + = (oo

M8x50 @8x5  M8x45 (D4)

)

« VESA kollarini televizyonunuzun arkasina takin.
« Diiz veya kavisli televizyonunuz icin yukarida listelenen vida, pul ve ara parca kombinasyonuna litfen dikkat
edin.




6.3 Televizyonu duvara tutucusuna monte etme

Bir sonraki montaj adimi icin bagkalarindan destek ve yardim alin.
Kurulum sirasinda mafsallar, televizyonun yana dogru hareketi saglanacak sekilde ayarlanmalidir.

oOo

« Emniyet ipini asadi cekin ve VESA kollari takiliyken televizyonu yukarida gésterildigi gibi duyulur bir sekilde
oturana kadar duvar tutucusuna asin.

« Emniyet kordonlarinin ucu miknatislar yardimiyla duvar tutucunun arkasina sabitlenebilir.




6.4 Kablo yonetimini monte etme

+ Kablolan duvar tutucu kollar kablo gegisleri yoniinde yonlendirin.
» Kablo yoneticisini yukarida gosterildigi gibi duyulur bir sekilde yerine oturana kadar tutucu koluna takin.




]

7. Ayar ve bakim
Aciklama

Tutucuyu asla tek basiniza ayarlamayin. Destek ve yardim alin!

Bilgi - Egilebilir / tam hareketli tutucular

+ Monte ederken veya yerini degistirirken elektrik kablolarinin sikismamalarina veya hasar gérmemelerine
dikkat edin.

« Ayarini degistirirken Griintin asimetrik olarak yiklenmemesine ve izin verilen maksimum tasima kapasitesi
degerinin gecilmemesine dikkat edin.

« Tutucunun ve ona bagl yiikin saglamhigini ve calisma gtvenligini diizenli araliklarla (en az t¢ ayda bir) kontrol
edin.
« Sadece su veya piyasada bulunan ev tipi temizlik malzemeleri ile temizleyin.

8. Ayar secenekleri

DOOQDQOQDOOQOOQQO\

D#%E: »

N R B e R )

120° 55 — 449 mm -10°/+2° 6°
donddrdlebilir cikarilabilir egilebilir ddnebilen

« Egim ayari icin civatalarin gevsetilimesi gerekmez.




9. Teknik veriler

Maksimum tasima kapasitesi: 75kg
Ekran boyutu: 117,0 - 229,0 cm (US: 46" - 90")
5,5cm-44,9 cm

-10°/+2° (cihaza bagli)

3 mafsalda 120°'ye kadar (cihaza bagli olarak)
2 cift tasima kolu ile

Duvara montaj plakasinin boyutlar:: 47,7 x 35,9 cm

VESA standartlari uyarinca:
300x100
300x200
300x300
300x400
400x200
400x300
400x400
500x400
600x200
600x300
600x400
600x500
600x600
800x200
800x400
800x500
800x600




10. Sorumluluktan muafiyet

Hama GmbH & Co KG, Urlinln yanlis kurulumu, montaji ve yanlis kullanimi ya da kullanim kilavuzunun ve/veya
glivenlik aciklamalarinin dikkate alinmamasi sonucu kaynaklanan hasarlar icin hicbir sorumluluk veya garanti
saglamay! kabul etmez.

11. Servis ve destek

Uriinle ilgili sorulannizda litfen Hama diriin danismanlidi ile iletisime gecmekten cekinmeyin.
Destek hatti: +49 9091 502-0 (Almanca / ingilizce)

Daha fazla destek bilgisini burada bulabilirsiniz: www.hama.com

12. Garanti diizenlemeleri

Bu Urlin icin HAMA GmbH & Co KG size 10 yillik bir stire boyunca kusurlardan muafiyet, kullanilabilirlik, isleme
ve kullanilan malzemelerin dayanikliligi igin uzatilmis bir Gretici garantisi vermektedir. Uriinin gelecekteki daha
gelismis donanim standartlariyla uyumlulugu garanti kapsami digindadir.

Belirtilen siire icinde Hama GmbH & Co KG, hakli bir garanti talebini kendi takdirine bagl olarak iicretsiz olarak
onarim veya degistirme yoluyla giderecektir.

Garanti stiresi, bu drinin satin alindig tarihte baslar ve tim AB'de gecerlidir.

Verilen garanti, yasal haklarinizi etkilemez ve bunlara ek olarak verilir. Garanti, teknigine uygunsuz kullanim,
normal asinma kimyasallarin etkileri veya miicbir sebepler veya sizin veya lclincii sahislarin midahaleleri veya
onarimlarindan kaynaklanan hasarlari kapsamaz.

Ayrica, triiniin temel donaniminin (promosyon parcalari) parcasi olmayan aksesuarlar da garanti kapsami
disindadir.

Bir garanti talebi durumunda, litfen satin alma belgesiyle birlikte Hama GmbH & Co KG, Dresdner Str. 9, 86653
Monheim adresinden bizimle iletisime gecin. Bizimle www.hama.de adresinden veya 09091/502-0 numarali
telefondan da iletisime gecebilirsiniz.



	1. �Uyarı sembollerinin ve uyarıların açıklaması
	2. Paket içeriği
	3. İlave olarak gerekli alet
	4. Güvenlik bilgileri
	5. Uygulama alanı ve spesifikasyonlar
	6. Montaj hazırlığı ve montaj
	6.1 Duvara montaj
	6.1.1 Öngörülen montaj yüzeyinin hazırlanması
	6.1.2 Duvar tutucusunun takılması

	6.2 Televizyona montaj
	6.2.1 VESA kollarının televizyonun arkasına takılması

	6.3 Televizyonu duvara tutucusuna monte etme
	6.4 Kablo yönetimini monte etme

	7. Ayar ve bakım
	8. Ayar seçenekleri
	9. Teknik veriler
	10. Sorumluluktan muafiyet
	11. Servis ve destek
	12. Garanti düzenlemeleri


